Д.Медведев подписал указ, изменяющий положения о конкурсе на должности государственной гражданской службы РФ.

	22.01.2011, Москва 15:15:07 Президент России Дмитрий Медведев подписал указ о внесении изменений в Положение о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации. Об этом сообщает пресс-служба Кремля.

В частности, новая редакция пункта 6 указа, предполагает, что конкурс проводится в два этапа. На первом этапе на официальном сайте государственного органа в сети интернет размещается объявление о приеме документов для участия в конкурсе, а также следующая информация о конкурсе: наименование вакантной должности гражданской службы, требования, предъявляемые к претенденту на замещение этой должности, условия прохождения гражданской службы, место и время приема документов, срок, до истечения которого принимаются указанные документы, предполагаемая дата проведения конкурса, место и порядок его проведения, другие информационные материалы. Объявление о приеме документов для участия в конкурсе и информация о конкурсе также могут публиковаться в периодическом печатном издании.

Пункт 8 указа изложен в следующей редакции: гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в государственном органе, в котором он замещает должность гражданской службы, подает заявление на имя представителя нанимателя. Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в ином государственном органе, представляет в этот государственный орган заявление на имя представителя нанимателя и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии. Форма анкеты утверждается Правительством Российской Федерации.

Сообщения о результатах конкурса направляются в письменной форме кандидатам в 7-дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах конкурса также размещается в указанный срок на официальном сайте государственного органа в сети интернет.


