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ОТЧЕТ
 О РАБОТЕ ГЛАВЫ  ЗОЛОТОДОЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА 2012 ГОД.
 Остался позади очередной  год.  
Главными задачами в работе администрации поселения в 2012 году были прежде всего:

- исполнение бюджета поселения;
-благоустройство территорий населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности населения;

-проведена большая работа по разработке генерального плана и правил землепользования и застройки Золотодолинского сельского поселения;
- социальная защита малоимущих граждан;
- выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан, встреч с Главой поселения.
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Основное внимание уделялось работе с населением. За отчетный период в администрацию поселения обратились по различным вопросам 2623 человека, из них: 13- письменных  обращений, 283 жителей на приеме у  Главы поселения, выдача справок 1337, нотариальные действия 101 и др.. Граждане обращались в администрацию по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидий, льгот, адресной помощи, детских пособий, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по межеванию земель, по вопросам газификации и водоснабжения. Администрацией ведется учет всех землевладений граждан в бумажном виде - похозяйственный учет. Участвовали в судебных заседаниях всех уровней и готовили документацию для предоставления в судах без нашего участия. Велась активная работа по представлениям, требованиям, протестам и запросам прокуратуры. 
За этот период были проведены встречи с жителями поселения в рамках проведения сходов граждан, 7 встреч в рамках проведения публичных слушаний по вопросам: внесения изменений в Устав Золотодолинского сельского поселения, об исполнении бюджета  Золотодолинского сельского поселения за 2011 год; о принятии бюджета Золотодолинского сельского поселения   на 2013 год, по проекту правил землепользования и застройки Золотодолинского сельского поселения.

Администрацией поселения обеспечивалось законотворческая деятельность Муниципального комитета. В 2012 году было проведено 12 заседаний муниципального комитета, рассмотрено 38 вопросов, вынесено 38 решений. Сотрудниками администрации разрабатывались все проекты нормативных и прочих документов, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации. Создано муниципальное казенное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и технического обеспечения Золотодолинского сельского поселения Партизанского муниципального района. Указанное учреждение создано с целью обеспечения исполнения полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, определенных Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В администрации поселения разработаны и утверждены 20 регламентов муниципальных услуг, которые размещены на портале «Госуслуги». 

Администрация Золотодолинского сельского поселения, совместно с учреждениями культуры,  торжественно отпраздновали 67-ю годовщину Великой Отечественной войны, организовали факельное шествие и праздничный салют. Были проведены праздничные концерты и мероприятия к 23 февраля, 8 марта, Дню России. 
Хочется сказать огромное спасибо командиру в/ч 83266 полковнику Щеголь А.И. Генеральному директору ООО «Луч» Андрею Анатольевичу Аксенову за то, что они не остаются равнодушным к проблемам сельского поселения выделяют спецтехнику для благоустройства сельского поселения.  Это все дает положительный результат для нашего поселения.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета и организации работы паспортного стола.
На воинском учете состоит 726  человек, из них:

офицеры - 122;

прапорщики, мичманы, сержанты, старшины, солдаты и матросы- 534;

призывники -58;

допризывники - 12.

В ряды вооруженных сил Российской Федерации в 2012 году было  призвано - 8 человек.
За 2012 год в администрации Золотодолинского сельского поселения проведена работа паспортного стола:

Зарегистрировались по месту жительства 161 чел

Зарегистрировались по месту пребывания 81 чел.

Снялись с регистрационного учета 151 чел.

Получили паспорта РФ 131 чел. 

На официальном сайте Золотодолинского сельского поселения вы можете увидеть нормативно-правовую документацию, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.  
Основные направления деятельности администрации Золотодолинского сельского поселения   в прошедшем году строились в соответствии с Уставом сельского поселения. Конечно, основное от чего мы отталкиваемся при принятии программ развития нашего поселения - это объем поступления в бюджет поселения денежных средств.
ФОРМИРОВАНИЕ, УТВЕРЖДЕНИЕ, ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
ЗОЛОТОДОЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
РЕАЛИЗАЦИЯ ПОЛНОМОЧИЙ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В ПОЛНОЙ МЕРЕ ЗАВИСИТ ОТ ОБЕСПЕЧЕННОСТИ ФИНАНСАМИ

Бюджет Золотодолинского сельского поселения Партизанского муниципального района Приморского края на 2012 год был утвержден Решением Муниципального комитета Золотодолинского сельского поселения Партизанского муниципального района от 16 декабря 2011 года №45, по доходам  в сумме 5 612 740,00 рублей, по расходам в сумме 5 612 740,00 рублей.

В течении отчетного финансового года в  бюджет вносились изменения и дополнения, которые утверждались решениями муниципального комитета Золотодолинского сельского поселения. В результате всех вносимых изменений доходная  и расходная части бюджета на конец отчетного финансового года составили 12 863 159,83 рублей. 

Д О Х О Д Ы

За 2012 год бюджет Золотодолинского  сельского  поселения Партизанского муниципального района   исполнен по доходам в сумме  12 683 159,83 рублей, что составляет 105,6 процента к годовым назначениям. План налоговых и неналоговых доходов бюджета Золотодолинского сельского поселения Партизанского муниципального района за 2012 год исполнен на 123 процента. Перевыполнение плана по собственным доходам произошло по следующим видам налогов: 

НДФЛ – при плане 2 077 1350,00 рублей в бюджет поступило 2 470 372,37 выполнено на 118,9 % -перевыполнение произошло в связи с увеличением заработной платы работников бюджетной сферы с 01.01.2012 года на 6,5 процентов, а так же военнослужащим с 01.01.2012г на 15 процентов.

Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенному в границах поселения – план 87 000,00 рублей, факт 93 492.03 выполнение составило на 107,47 % рублей за счет увеличения оформления в собственность жилых помещений. 

Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленных подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса РФ и применяемым к объектам налогообложения, расположенному в границах поселения – план 103 000,00 рублей, факт 105 367,28 рублей, выполнено на 102%, за счет увеличения кадастровой стоимости земли в 2012 году.

Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса РФ и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселения –  план 190 000 рублей, факт 213 117,29 рублей, выполнено на 112,15 % в связи с увеличением оформлений земельных участков в собственность.

 Государственная пошлина за совершение нотариальных действий нотариусами должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами РФ – план 30 000,00 рублей факт 27 750,00 рублей, исполнено на 92,6 %  невыполнение плана произошло в связи со снижением уровня поступления заявлений от жителей поселения по нотариальным действиям. По сравнению 4 квартала  2012 года с 3 кварталом 2012г  уровень поступлений заявлений от жителей сократился на 33%. 

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений – план  104 000.00, факт 107 406,20 рублей, перевыполнение составило 103 %  в связи с увеличением договоров аренды.

Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений – план  33 000.00, факт 32 120 рублей, исполнено 97,2 %,  снижение уровня продажи земельных участков.

Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений) - план 300 000,00 факт 549 341,13 исполнено на 183,1 %  перевыполнение в связи поступлением в 2012 году задолженности от аренды имущества за 2011 год от ОАО «Луч» в сумме 249,3 тыс.рублей.

Р А С Х О Д Ы

За 2012 год объем расходов бюджета Золотодолинского  сельского  поселения составил: 12 008 618,60 рублей и  исполнен в объеме  93,6 процентов к годовым назначениям из них по разделам: 

«Общегосударственные вопросы»

На содержание  администрации Золотодолинского сельского поселения на 2012 год Департаментом финансов Приморского края был утвержден норматив в сумме 1913 тыс.рублей, исполнение составило 1912 тыс.рублей.

Национальная оборона: 

Расходы бюджета поселения  за счет субвенций из фонда компенсаций на осуществление мер по первичному воинскому учету граждан на территориях где отсутствуют  военные комиссариаты при плановых назначениях  184 730 рублей освоено все 100 процентов. 

Дорожное хозяйство (дорожные фонды):
В отчетном финансовом году бюджету поселения были выделены субсидии на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования за счет дорожного фонда Приморского края в сумме 1529,4 тыс.рублей, из средств Партизанского муниципального района 100 тыс.рублей. В результате чего бала заасфальтирована дорога в с. Золотая Долина.

Другие вопросы в области национальной экономики:
На муниципальную целевую программу "Софинансирование разработки генеральных планов, правил землепользования и застройки сельских поселений Партизанского муниципального района в 2012 году"»  администрацией Партизанского муниципального района были выделены средства в сумме  1 000 000,00 рублей, исполнено в сумме 387 000,00 рублей на 38,7 %. Не исполнение произошло в связи с перенесением сроков выполненных работ на 2013 год.

Жилищно-коммунальное хозяйство:
В 2012 году объем расходов бюджета Золотодолинского  сельского  поселения по разделу  «Жилищно-коммунальное хозяйство» утвержден  в сумме 3 196 965,60 руб. Из них расходы   бюджета   Золотодолинского  сельского  поселения  направлены на :

 – Муниципальную целевую программу «Проведение мероприятий по ремонту объектов ЖКХ»  в сумме 2 419 588,00 руб.

Произведены следующие работы:

- пуско-наладочные работы по фильтрам и установке хлорирования с.Золотая Долина по ул.Летная,10 (в помещении котельной). На сумму 257 459,00 рублей; из которых 244 586,05 рублей средства бюджета Партизанского муниципального района;

- капитальный ремонт наружных сетей водоснабжения с.Золотая Долина, с.Перетино протяженностью 1287м. стоимость работ составила 2 162 129,00 рублей из них 2 054 022,00 средства бюджета Партизанского муниципального района.

 - расходы по благоустройству городских округов и поселений составили  532 796,60 руб.

Из них произведены следующие услуги и работы:

 - работы по сносу сухих, больных и аварийных тополей на  территории Золотодолинского сельского поселения – 15 000,00 рублей;

- выплачена заработная плата, с учетом ЕСН, дворникам и рабочим, занятым на благоустроительных работах – 145 824 рубля.

- приобретение детских игровых площадок – 125 882,00 рублей;

Раздел 08 01 Культура, кинематография и средства массовой информации

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр культуры» Золотодолинского сельского поселения  с 01.01.2012 года сменило тип учреждения  с казённого на бюджетное. Данное бюджетное учреждение культуры  получило субсидии бюджетным учреждениям на финансирование муниципального задания на оказание муниципальных услуг в размере 3 055 625,00 и освоены 100%.


Муниципальное казённое учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и технического обеспечения» Золотодолинского сельского поселения было образовано 01.10.2012 года и открыт лицевой счет в органе федерального казначейства. 

На функционирование данного учреждения решением муниципального комитета Золотодолинского сельского поселения утверждено 594 000,00 руб., средства освоены в полном объеме. 
ВЛАДЕНИЕ, ПОЛЬЗОВАНИЕ И РАСПОРЯЖЕНИЕ ИМУЩЕСТВОМ.

В течение отчетного периода администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом.

За отчетный период была проведена значительная работа по приему -передаче имущества.

Проводилась работа с комитетом по имуществу Партизанского муниципального района по передаче в собственность Золотодолинского сельского поселения    имущества, предназначенного для решения вопросов местного значения:  мост № 3. Велись переговоры с департаментом имущественных отношений Приморского края  по передаче имущества Министерства обороны.(земля 320 га, столовая ул.Летная)
Решался вопрос  по электросетям в с.Золотая Долина ул.Летная. В 2011 году два раза были объявлены торги по передаче электролиний по ул.Летная в аренду. Ни одна компания на торги не вышла. Администрация СП вела переговоры с компанией «42 электролинии», но в 2012 году они проводили реорганизацию. В настоящий момент данная компания проводит обследование линий и по окончании этой работы будет принято решение
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО И БЛАГОУСТРОЙСТВО.
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Средств местного бюджета на содержание муниципальных дорог на территории Золотодолинского сельского поселения  в исправном состоянии недостаточно, поэтому проводится частичный (ямочный) ремонт, подсыпка и грейдирование.

1. Проводилось грейдирование дорог в селах Золотая Долина и Перетино.

2. Проводилась подсыпка низких мест шлаком пешеходной дорожки от детского садика «Аленушка до становки  с.Золотая Долина.
3. Проводилась работа по укладке труб и организации проезда к домам по ул. Центральная, )    .

4. Проводился ремонт асфальтового покрытия дорог в селе Золотая Долина  
5. Сделана обводная канава около водонапорной башни с.Золотая Долина. 
В зимний период регулярно проводится очистка дорог и тротуаров от снега и посыпка песчано-солевой смесью или шлаком.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
По состоянию на 01.01. 2012 года население Золотодолинского сельского поселения составило 3291 человек из которых 1252 женщины и 639 детей. 

В Золотодолинском сельском поселении заселено 645 жилых дома из которых 18 многоквартирных (5 эт. - 4дома. 2 эт.-14домов), 627-частных домов имеют печное отопление. 

с. Золотая Долина -433 жилых дома,  17 многоквартирных ( 5 эт.-4дома. 2 эт.-13домов), 416 домов печное отопление. 

с. Перетино -212 жилых домов, 1-многоквартирный, 208домов с печным отоплением.
В мае 2011 года были проведены выборы управляющей организации, согласно которым на основании решения собственников многоквартирных жилых домов, обслуживание 14 многоквартирных жилых домов   осуществляет управляющая организация ООО "Жилсервис", 4 дома способ управления не выбрали. 
В с. Золотая долина  ул. Летная заменена дымовая труба на котельной.     
Администрация исполняет полномочия архитектуры и градостроительства (выдаем градостроительный план земельного участка, разрешения на строительство, переустройства  и перепланировку).

В 2012 году Администрация Золотодолинского сельского поселения  участвовала в районной муниципальной целевой программе «Проведение мероприятий по ремонту объектов жилищно-коммунального назначения, социально-культурного назначения, дорог местного значения, проектным работам, приобретение техники в Партизанском муниципальном районе на 2012 год». Общий объем средств, направленных на реализацию мероприятий, составил 2 519 588 рублей (бюджет СП 120 979 рублей): 
1. Водоснабжение:    с. Золотая Долина, ул. Лётная  выполнены пуско-наладочные работы по фильтрам и установке хлорирования в с. Золотая Долина по ул. Лётная, 10 (в помещении котельной),  затраты составили в размере 257 459 рублей (бюджет СП 12 873 рублей). 
2. Произведен капитальный  ремонт  наружных сетей водоснабжения в селах  Золотая  Долина, Перетино, общей протяженностью 1287м., расходы составили 2 162 129 рублей (бюджет СП 108 106 рублей).
Для участия в краевой долгосрочной целевой программе «Чистая вода» на 2012-2017 годы, выполнены следующие мероприятия: 
- разработана топографическая съемка прокладки водовода в с. Перетино, протяженностью 5,4 км., затраты составили 93 000 рублей (бюджет СП).
-  начаты работы по проектированию водопровода стоимостью 98 000 рублей (бюджет СП).
Выполнен ремонт автомобильной дороги в с. Золотая Долина Дорога к кладбищу, протяженностью 370 м.п., общей стоимостью 1 699 605 рублей (бюджет СП 69 906 рублей). 
БЕЗОПАСНОСТЬ

Приобретены и установлены перед территориями школ с.Золотая Долина и с. Перетино 4 Дорожных знака «Осторожно дети». Сделаны заявки в Примавтодор на перенос пешеходного перехода в с.Перетино. Сделан ямочный ремонт дорог поселения.
ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И ВЫВОЗА БЫТОВЫХ ОТХОДОВ

Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора в отчетный период на территории Золотодолинского сельского поселения   осуществлялся:
1. У населения, проживающего в многоквартирных жилых домах:

- управляющей организацией ООО "Жилсервис", за счет оплаты услуг жителями многоквартирных жилых домов.
2. У населения, проживающего в частных жилых домах:

- в с.Золотя Долина и с.Перетино, проводится (посредством вывоза мусора в мешках) также организацией ООО "Жилсервис". Всего заключено по частному сектору   90 договоров на сбор и вывоз бытовых отходов и мусора;
В 2011 г. были проведены работы по недопущению несанкционированных свалок в сельском поселении.
ОРГАНИЗАЦИЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА И ОЗЕЛЕНЕНИЯ

За отчетный период за счет бюджетных средств проведены следующие виды по благоустройству и озеленению:

- Проведен косметический ремонт памятника ВОВ - землякам в с.Золотая Долина и работы по благоустройству вокруг всех памятников сельского поселения.
- Осуществлялась побелка деревьев и бордюров  к празднованию 9 мая.    
- Велась уборка от мусора обочин муниципальных дорог и тротуаров общего пользования, обкашивание территорий сельского поселения. Работает два человека (дворники).

ПОДГОТОВКА ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА ПОСЕЛЕНИЯ
С 2011 года и по  настоящее время Администрация Золотодолинского сельского поселения  ведет активную работу по разработке и утверждению генерального плана  поселения.
На сегодняшний день подготовлены следующие документы:
- задание на подготовку проекта генерального плана Золотодолинского сельского поселения  ;
- информационная справка развития Золотодолинского сельского поселения  ;
- выполнено Градостроительное задание на подготовку проекта Генерального плана Золотодолинского сельского поселения;
- подготовлено техническое задание и проект муниципального контракта для проведения аукциона на выполнение топографо-геодезические работы для разработки "Проекта генерального плана Золотодолинского сельского поселения".
ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ И СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ

На территории Золотодолинского сельского поселения  имеется 2 открытых муниципальных кладбища в с.Золотая Долина и с. Перетино.  
За отчетный период было проведено:
- Уборка  мусора с  территорий кладбищ с последующим вывозом для утилизации.
В 2012 году смертность составила 23 человек, уменьшилась по сравнению с прошлым годом (в 2011 году умерло 29 человека).

ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
1. Был составлен план основных мероприятий по предупреждению и ликвидации  пожаров   в границах Золотодолинского сельского поселения.   
2. Составлен алгоритм действий по организации работы оперативного штаба по тушению лесных и луговых пожаров, а также введение степеней готовности при подготовке к действиям в пожароопасный период и в случае осложнения обстановки на территории Золотодолинского сельского поселения.
3.Для оповещения о пожаре и других ЧС в с.Золотая Долина установлена звуковая сирена, в с. Перетино установлен звуковой ревун и развешаны обрезки труб  .

4. Изготовлена наглядная агитация в целях профилактики предупреждения пожаров в количестве 300 штук-листовок.
5. Постановлением № 66 от 12 августа 2011 года  « О добровольной пожарной охране» была создана добровольная пожарная дружина в количестве 12 человек. В настоящий момент данная дружина проходит обучение и доукомплектовывается.  
6. В целях исключения возможности переброса огня на населенные пункты в случае возникновения луговых и лесных пожаров были организованы противопожарные полосы.
7.с.Перетино:

- по ул.Черняховского отремонтирован пожарный гидрант и установлен соответствующий знак;

- водонапорная башня оборудована   водоотборной арматурой (полугайкой)
 и соответствующим знаком;
-оборудованы два места для забора воды в целях пожаротушения на открытых водоисточниках, установлены соответствующие знаки;
с.Золотая Долина:

-здание котельной ул.Садовая-3а оборудована   водоотборной арматурой (полугайкой)
 и соответствующим знаком;

- углублен водоем по ул.Центральная 81 А, для забора воды в целях пожаротушения на открытом водоисточнике, установлен соответствующий знак;

- углублен водоем по ул.Центральная 103;
 8.В сентябре 2012г. подписан договор  по взаимодействию с в/ч83266 в случае пожаров на территории поселения. 
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ НА 2013 ГОД

- Продолжить благоустройство территории Золотодолинского сельского поселения   для улучшения качества проживания населения.

- Войти в долгосрочную целевую программу   "Дороги приморья" на период 2012-2015 г.г. (текущий и капитальный ремонт дороги).

- Войти в долгосрочную целевую программу «Чистая вода»

- продолжить формирование заявки на предоставление финансовой поддержки за счет средств Фонда реформирования ЖКХ, для проведения капитального ремонта многоквартирных домов на территории Золотодолинского сельского поселения  (ФЗ-185).
- Выполнение мероприятий по долгосрочной целевой программе энергосбережение на  территории Золотодолинского поселения на 2011-2015 год (ФЗ-261).
 - Войти в долгосрочную целевую государственную программу   Приморского края «Развитие транспортного комплекса Приморского края»
Особые слова благодарности выражаю руководителям предприятий ООО "Луч", ООО "Жилсервис" и частным предпринимателям в том числе: ИП Дырковой Л.В., ИП Чередниченко С.Н., руководителю ООО «Альтернатива», ИП Никитиной Н.В., ИП Сурковой И.Р., ИП Королеву О.А., ИП Приходько Е.Н., руководителю ООО «Люмит», ИП Буглак С.Л., ИП Фролову П.В., ИП Гудкову А.А., ИП Болтовской Н.И., ИП Бурцеву В.А., ИП Рассоленко А.Г., ИП Шульженко С.Г., ИП Макаренковой Т.С., ИП Товмасян З.Ц. за оказание благотворительной помощи населению Золотодолинского сельского поселения.
ОСНОВНЫЕ ПРОБЛЕМЫ, СВЯЗАННЫЕ С РЕАЛИЗАЦИЕЙ ПОЛОЖЕНИЙ ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА ОТ 06 ОКТЯБРЯ 2003Г № 131 «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» В ЗОЛОТОДОЛИНСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ:
1-2. Проблемы организационного характера, проблемы, связанные с решением конкретных вопросов местного значения в муниципальных образованиях:

-низкие зарплаты и отсутствие квалифицированных специалистов: экономист, архитектор и др.;

- громоздкая процедура внесения изменений в Устав и нормативно-правовые акты поселений, согласно часто вносимых изменений в Федеральный Закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и других законов; 

- нет методики изъятия земельных участков, выделенных под строительство жилых домов 10-15 лет назад и не начавших или заморозивших строительство

- исполнение государственных полномочий без финансового обеспечения.
3. Проблемы возникшие в сельском поселении при реализации Федерального Закона № 131-ФЗ связанные с недостаточным финансированием.

- Освещение улиц, установка указателей с названиями улиц и номеров домов, участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС, обеспечение населения услугами связи, бытового обслуживания, создание условий для организации ритуальных услуг и содержание мест захоронения, обеспечение пожарной безопасности, содержание деятельности аварийно-спасательных служб, содержание и строительство дорог общего пользования, обеспечение условий для развития физической культуры и спорта,  организация  обустройства мест массового отдыха населения.

4. Предложения по изменению налогового законодательства.

- Законом предусмотрен маленький процент отчислений от налога на доходы физических лиц (10%), не предусмотрены поступления от транспортного налога.
Глава Золотодолинского

Сельского поселения
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