Уважаемые избиратели!
13 сентября 2015 года состоятся   выборы 
в органы местного самоуправления сельских поселений 
Партизанского муниципального района
 
Если по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) Вы будете ОТСУТСТВОВАТЬ по месту своего жительства и не сможете прибыть в помещение для голосования на своем избирательном участке 13 сентября 2015 года с 8-00 до 20-00, в соответствии со статьей 73 Избирательного кодекса Приморского края Вы вправе проголосовать ДОСРОЧНО.
Досрочное голосование проводится:
Со  2 сентября по 8 сентября включительно – в помещении территориальной избирательной комиссии Партизанского района  по адресу:   с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, д.45а.
С 9 сентября по 12 сентября включительно -  в помещениях участковых избирательных комиссий, расположенных на территории Партизанского муниципального района. 
Время досрочного голосования:
с 14-00 до 20-00 – в рабочие дни
с 10-00 до 16-00  -  в субботу, воскресенье
Заполненный Вами бюллетень будет вложен в специальный непрозрачный конверт и заклеен. Конверт будет вскрыт в день голосования 13 сентября 2015года и с соблюдением тайны голосования Ваш бюллетень будет опущен в ящик для голосования. Таким образом, Ваш голос будет учтен при подведении итогов голосования.
Номер своего избирательного участка, адрес помещения для голосования, телефоны территориальной и участковой избирательной комиссии Вы можете узнать по телефону  8 (42 365) 22 4 34, 8 (42 365) 21 8 54, на сайте администрации района (partizansky.ru), рубрика «Местное самоуправление», подрубрика «Территориальная избирательная комиссия» (Сведения об участковых избирательных комиссиях).

