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МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
«АДМИНИСТРАТИВНО –ХОЗЯЙСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ» ЗОЛОТОДОЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

 ПАРТИЗАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПРИКАЗ

28.12.2016 г.

                        с.Золотая Долина                                               № 14
О внесении изменений в приказ МКУ «АХУ» Золотодолинского сельского поселения №1 от 01.06.2016г «об утверждении положения о введении отраслевой системы оплаты труда и материальном стимулировании работников Муниципального казенного учреждения «Административно – хозяйственного управления» Золотодолинского сельского поселения Партизанского муниципального района»
В соответствии с Трудовым Кодексом Российской Федерации, постановлениями администрации Золотодолинского сельского поселения Партизанского муниципального района Приморского края от 28 декабря 2016 года № 193-п «о внесении изменений в постановление администрации Золотодолинского сельского поселения Партизанского муниципального района №63-п от 11.09.2015»о введении отраслевых систем оплаты труда работников муниципальных учреждений Золотодолинского сельского поселения»» и №200-п «о внесении изменений в постановление администрации Золотодолинского сельского поселения Партизанского муниципального района №53 от 15.08.2014г «О порядке и размерах оплаты труда руководителя и главного бухгалтера муниципальных учреждений Золотодолинского сельского поселения»»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести изменения в приказ №1 от 01.06.2016года «Об утверждении положения о введении отраслевой системы оплаты труда и материальном стимулировании работников Муниципального казенного учреждения «Административно – хозяйственного управления» Золотодолинского сельского поселения Партизанского муниципального района»:

1.1 наименование раздела 5 положения изложить в новой редакции: «5. Порядок и условия оплаты труда руководителя, заместителя и главного бухгалтера учреждения»;

1.2 пункты 5.1 и 5.3 изложить в новой редакции:

 « 5.1. Заработная плата руководителя, заместителя и главного бухгалтера учреждения состоит из оклада, выплат компенсационного и стимулирующего характера»;
«5.3. Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителя учреждения и среднемесячной заработной платы работников этого учреждения (без учета руководителя учреждения, заместителей руководителя и главного бухгалтера), формируемой за счет всех источников финансового обеспечения, 5»;
1.3 исключить пункт 5.2;
1.4   пункт 5.4 после слов «его заместителя» добавить словами «и главного бухгалтера»;

1.5  Пункт 5.6 после слов «для заместителя руководителя учреждения» добавить словами « и главного бухгалтера»;
1.6  Дополнить раздел 5 порядка пунктами 5.7-5.10 следующего содержания:

«5.7 Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы заместителя и главного бухгалтера учреждения и среднемесячной заработной платы работников этого учреждения (без учета  руководителя учреждения, заместителей руководителя и главного бухгалтера), формируемой за счет всех источников финансового обеспечения,4»;
«5.8 Соотношение среднемесячной заработной платы руководителя, заместителя и главного бухгалтера учреждения и среднемесячной заработной платы работников этого учреждения (без учета  руководителя учреждения, заместителей руководителя и главного бухгалтера), формируемой за счет всех источников финансового обеспечения, рассчитывается за календарный год.»; 

«5.9 Расчет соотношения среднемесячной заработной платы руководителя, заместителя и главного бухгалтера учреждения и среднемесячной заработной платы работников этого учреждения (без учета  руководителя учреждения, заместителей руководителя и главного бухгалтера) осуществляется в соответствии с порядком расчета, утверждаемым Правительством Российской Федерации.»;
«5.10 Информация о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителя, заместителя и главного бухгалтера учреждения размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»,           на официальном сайте администрации Золотодолинского сельского поселения.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

3. Настоящий приказ вступает в силу с 01 января 2017 года. 

Директор                                                
                          С.Г. Солодкая
