
Конкурс на замещение должностей муниципальной службы

В соответствии со статьей  17 Федерального закона  от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»  при замещении должности муниципальной службы в муниципальном образовании заключению трудового договора может предшествовать конкурс, в ходе которого осуществляется оценка профессионального уровня претендентов на замещение должности муниципальной службы, их соответствия установленным квалификационным требованиям к должности муниципальной службы.
       
Порядок проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы установлен решением муниципального комитета Сергеевского сельского поселения Партизанского муниципального района от 12.04.2011 №22 «Об утверждении Положения «О конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Золотодолинского сельского поселения Партизанского муниципального района».

Представитель нанимателя (работодатель) заключает трудовой договор и назначает на должность муниципальной службы одного из кандидатов, отобранных конкурсной комиссией по результатам конкурса на замещение должности муниципальной службы.




