Административная и уголовная ответственность за действия (бездействия), повлекшие за собой возникновение очагов африканской чумы свиней  и её распространение 
В случае нарушения ветеринарно-санитарных правил, правил карантина животных, а также нарушения правил, установленных для борьбы с болезнями, которым могут повлечь распространение эпизоотий или иные тяжкие последствия, законодательством Российской Федерации установлена административная и уголовная ответственность.
В соответствии с ч.1 ст. 10.6 КоАП РФ нарушение правил карантина животных или других ветеринарно-санитарных правил влечет; 
- наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до однойтысячи рублей; 
- на должностных лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей; 
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от трех тысяч до пяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; 
- на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
В соответствии с ч.2 ст. 10.6 КоАП РФ нарушение правил борьбы с карантинными и особо опасными болезнями животных влечет: 
- наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; 
- на должностных лиц - от пяти тысяч до семи тысяч рублей; 
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от пяти тысяч до семи тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; 
- на юридических лиц - от девяноста тысяч до ста тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
В соответствии со ст. 249 УК РФ нарушение ветеринарных правил, повлекшее по неосторожности распространение эпизоотий или иные тяжкие последствия наказывается: -  штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы  на тот же срок.
[bookmark: _GoBack]
